

大家好，关于乐视网退出股市了吗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于乐视网退出股市了吗知乎的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [乐视网的股票能买吗？](#)
2. [乐视电视2017年已退出在互联网电视圈？](#)
3. [贾跃亭也辞职了！离开ppt的乐视还有其他的出路吗？](#)
4. [乐视网走向的是退市，还是重生，为什么？](#)

## 乐视网的股票能买吗？

谢邀，乐视网股票当然可以买。原因如下。

第一，对比交易所退市规则，乐视网最近两年也就是2018年2019年还不会涉及退市，除非乐视网自己向交易所提出要退市的申请。所以孙宏斌说乐视网退市那是瞎掰，是他一厢情愿，是他打压乐视网股价的最后一招。

第二，乐视网股票市值暴跌75%。现在市值不到200亿。已经沦落到一个小公司了，可你要注意，乐视网控股40%的乐视致新最新孙宏斌给的估值是30亿。乐视网下属公司有乐视云，乐视商城，乐视金融，乐视影业，还有乐视影视。乐视影视里的花儿影视就是30亿打包进来的，还有参股的乐视体育，乐视体育最高时估值在90亿，所有这些值多少钱？

第三，贾跃亭的乐视控股，欠乐视网75亿，这些不一定还不回来，因为贾跃亭有10亿股乐视，如果他还债，要么用他的FF91股权还，要么卖了乐视网股权还，总之这个债没有死，贾跃亭现在不还是因为乐视网来了个趁火打劫的孙猴子，贾跃亭不想让孙猴子收走乐视。

第四，以上这些再加上乐视网的壳和乐视网1500万电视用户和2000万手机用户和上千万的电脑平板用户。值多少？

总之不到200亿的市值已经是低估了，如果再跌到4.00市值才160亿，那么会引来很多人捡便宜的，最近就有传言，京东，联想，万达，要收购乐视，还有恒大，今天腾讯和乐视致新战略合作。或许企鹅看好乐视了，如果企鹅收购乐视，那爱奇艺就继续亏吧，一个巨亏几十亿的爱奇艺在美国还给600亿的估值。乐视有云，有3000个全球节点，还有几千万终端用户才值160亿？孙宏斌打压乐视网没有用，市场根本不听他的。

一家之言，欢迎探讨。

## 乐视电视2017年已退出在互联网电视圈？

作为超级电视的用户之一，确实还是挺有感触的。但2017年的电视销量肯定跟我买的时候会有很大差距吧。退出互联网电视圈，倒不至于吧，受资金和市场的影响肯定会有电视销量的波动。期待一下2017年度报告吧。官方数据，嘻嘻嘻。

再说人家日子如何，跟你又什么关系，你要是有乐视电视，好用就行了。

## 贾跃亭也辞职了！离开ppt的乐视还有其他的出路吗？

系统邀请回答，那就回答一下吧！标题有意思，标题党太明显，整个乐视讲清楚，这个课题太大。我针对贾跃亭辞职问题搜集一些素材供大家参考。码字太累，上图片吧，现在的人都有自己的判断能力，又不是随便可以愚弄的.....图二图三图四

图五

图六

图七

图八

以上本人摘取整理，供大家判断！

## 乐视网走向的是退市，还是重生，为什么？

跟踪和投资乐视网算算已经有六年了，之所以会投资乐视大部分是因为乐视在A股少有创新思维的上市公司。直到贾跃亭出走美国，留下大陆的烂摊子才退出并失败告终。先回答问题，一定是退市退出A股，并破产清算。贾跃亭失败在没把主业做好并产生现金奶牛前，进入手机和汽车产业，虽然认同其提出的生态战略。目前FF困难阻碍了贾跃亭处理大陆乐视网的危机也没有能力，孙宏斌更没能力做好互联网，有钱也没用，思维差距！所以退市清算是最好的解决方式。

文章到此结束，如果本次分享的乐视网退出股市了吗和乐视网退出股市了吗知乎的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！